



**ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Робоча група з питань використання майна районної ради

10003, м.Житомир, вул. Л.Українки,1, тел. (0412) 42-47-00, тел./ф.: (0412) 42-47-18,

e-mail: zt.rada@meta.ua

веб-сайт районної ради: www.ztrada.gov.ua

Протокол засідання №5

м. Житомир

від 26.09. 2017 р.

Присутні: Голова робочої групи: Білецький О.М.

Заступник голови робочої групи: Гречко А.К.

Члени робочої групи: Садовська С.О., Назарчук А.Л., Стах В.М.,

Уницький С.О., Якімець А.В., Нечипорук Л.О., Ковальчук А.Б.,

Мусійчук Р.М.

Кворум для початку засідання групи є: присутні 10 із 12 членів.

Порядок денний:

1. Про розгляд клопотання комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна в приміщенні КУ «ЦРЛ» Житомирської районної ради.

2. Про розгляд клопотання відділу культури Житомирської РДА щодо виділення додаткової площі для зберігання архівних документів для КУ «Трудовий архів» Житомирської районної ради.

3. Про розірвання договору оренди нерухомого майна між відділом освіти Житомирської РДА та КЕВ м. Житомир.

4. Обговорення питання щодо укладення договору оренди нерухомого майна за адресою: Житомирський район, смт. Гуйва, вул. Армійська, 25, площею 1703 кв.м. Цільове призначення: розміщення учбового центру військового інституту ім. С.П. Корольова.

1. СЛУХАЛИ: Уницького С.О.- головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх з клопотанням КУ «ЦРЛ» Житомирської районної ради щодо надання в оренду частину приміщення (кабінет) комунальній установі «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини» Станишівської сільської ради, загальною площею 31,2 кв.м., для розміщення лікаря задля прийому мешканців сіл Станишівської ОТГ.

Цільове призначення: розміщення працівників закладів охорони здоров'я.

Голосували:

«ЗА» (голосувало 9)

«ПРОТИ» (голосувало____)

«УТРИМАВСЯ» (голосувало____)

«НЕ ПРИЙМАВ УЧАСТІ У ГОЛОСУВАННІ» - (1 - Мусійчук Р.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

ВИРІШИЛИ: Надати погодження на укладення договору оренди нерухомого майна між КУ «ЦРЛ» Житомирської районної ради та КУ «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини» Станишівської сільської ради за адресою: Житомирський район, с. Станишівка, вул. шосе Сквирське, 3, терміном на 3 місяці з 01.10.2017 р. по 31.12.2017 р., та встановленням орендної плати 1 грн. на рік.

Дане приміщення використовувати тільки за цільовим призначенням.

2. СЛУХАЛИ: Уницького С.О.- головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх з клопотанням відділу культури і туризму Житомирської РДА щодо виділення додаткової площі, а саме: 25 кв.м. комунальній установі «Трудовий архів» Житомирської районної ради для зберігання архівних документів за адресою: м. Житомир, провулок 1-й, Корольова, 6.

Цільове призначення: зберігання архівних документів.

Голосували:

«ЗА» (голосувало 9)

«ПРОТИ» (голосувало)

«УТРИМАВСЯ» (голосувало)

«НЕ БРАВ УЧАСТЬ У ГОЛОСУВАННІ» - (1 – Мусійчук Р.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

ВИРІШИЛИ: Надати попереднє погодження на виділення додаткової площі, а саме: 25 кв.м. комунальній установі «Трудовий архів» Житомирської районної ради для зберігання архівних документів за адресою: м. Житомир, провулок 1-й, Корольова, 6.

3. СЛУХАЛИ: Уницького С.О.- головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який ознайомив присутніх з листом квартирно-експлуатаційного відділу м. Житомира щодо розірвання договору оренди між відділом освіти Житомирської РДА та КЕВ м. Житомир.

ВИРІШИЛИ: взяти до відома клопотання квартирно-експлуатаційного відділу м. Житомира щодо розірвання договору оренди нерухомого майна між відділом освіти Житомирської РДА та КЕВ м. Житомир.

4. СЛУХАЛИ: Уницького С.О.- головного спеціаліста з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради, який запропонував обговорити питання щодо укладення договору оренди нерухомого майна за адресою: Житомирський район, смт. Гуйва, вул. Армійська, 25, площею 1703 кв.м. Цільове призначення: розміщення учбового центру військового інституту ім. С.П. Корольова.

Голосували:

«**ЗА**» (голосувало 10)

«**ПРОТИ**» (голосувало)

«**УТРИМАВСЯ**» (голосувало)

«**НЕ БРАВ УЧАСТЬ У ГОЛОСУВАННІ**» - ()

Рішення прийнято одностайно.

ВИРІШИЛИ: Оскільки робоча група районної ради з питань використання майна не наділена повноваження щодо вирішення питання по суті, дане питання рекомендувати винести на розгляд сесії районної ради, з рекомендацією робочої групи взяти в оренду весь комплекс в цілому. Виконавчому апарату районної ради долучитися до складання договору оренди нерухомого майна з метою внесення доповнень викладених у договорі щодо можливості громаді Житомирського району користування орендованими площами.

Голова робочої групи

Білецький О.М.

Секретар робочої групи

Уницький С.О.